

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 14.06.2018 în ședința ordinară a Consiliului Local Baci

La ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, dl consilier Kilin Zoltan.

Invitați la ședință dl. ing. Kovacs Gyorgy, inspector în Compartimentul urbanism și dl. Hedeș Mihai inspector în Compartimentul Impozite și Taxe Locale.

Se dă cuvântul secretarului comunei Baci, care prezintă procesul-verbal încheiat în ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala Gimnazială "Constantin Brâncoveanu" Baci

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala Gimnazială "Tamas Gyula" Mera;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea subvenționării abonamentelor pentru transportul public de călători pentru pensionari pe traseele localităților Baci, Corușu, Mera, Popești, Rădaia, Săliștea Nouă, Suceagu - municipiul Cluj-Napoca și retur;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru implementarea proiectului "Refacere pod peste valea mare în localitatea Mera, comuna Baci";

5. Proiect de hotărâre privind nominalizarea pe unități de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, a sumei de 600,00 mii lei aprobată prin Hotărârea Consiliului Local Baci nr. 3/13.02.2018 la Capitolul nr. 67.02 Religie – Alte Culte;

6. Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului Local pentru deschidere și reglementare accese din strada localității pentru Elaborare PUZ pentru construire case de locuit în localitatea Popești, com. Baci, jud. Cluj;

7. Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului Local pentru lucrările ce se execută pe domeniul public al comunei pentru Deviere de pe amplasamentul existent a LEA 20kV BACIU-APAHIDA ;

8. Proiect de hotărâre privind completările propuse în conformitate cu prevederile Legii 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismului, cu modificările și completările ulterioare

9. Probleme curente ale administrației publice locale.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala Gimnazială "Constantin Brâncoveanu" Baci. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala

Gimnazială "Tamas Gyula" Mera. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea subvenționării abonamentelor pentru transportul public de călători pentru pensionari pe traseele localităților Baci, Corușu, Mera, Popești, Rădaia, Săliștea Nouă, Suceagu - municipiul Cluj-Napoca și retur. Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și 7 abțineri.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru implementarea proiectului "Refacere pod peste valea mare în localitatea Mera, comuna Baci". Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind nominalizarea pe unități de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, a sumei de 600,00 mii lei aprobată prin Hotărârea Consiliului Local Baci nr. 3/13.02.2018 la Capitolul nr. 67.02 Religie – Alte Culte.

D. Deak – pe marginea sumelor repartizate la culte nu este foarte echitabil, la minoritatea maghiară pentru parohii din suma de 600 mii trebuia să se aloce cel puțin 25%, era echitabil suma de 150 mii pentru parohiile de etnie maghiară.

Dl. primar – ar fi echitabil cum zice și dl. Deak, dar având în vedere construcțiile și investițiile pe fiecare unitate de cult nu este echitate. Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru și 6 voturi împotriva proiectul de hotărâre și anexa.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului Local pentru deschidere și reglementare accese din strada localității pentru Elaborare PUZ pentru construire case de locuit în localitatea Popești, com. Baci, jud. Cluj. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului Local pentru lucrările ce se execută pe domeniul public al comunei pentru Deviere de pe amplasamentul existent a LEA 20kV BACIU-APAHIDA. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Proiectul de hotărâre privind completările propuse în conformitate cu prevederile Legii 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismului, cu modificările și completările ulterioare nu se dezbate, se amână pentru o altă ședință a Consiliului Local.

Dl. Otvos – la Mera s-a propus un ajutor pentru Muzeul bivolului pentru reparații exterioare.

- La intrare în Suceagu pe stradă sunt stâlpi de telefonie care stau să cadă.
- Parapeți pe marginea drumului în Suceagu.

Dl. Ferentz Leone – str. Magnoliei superbă există o mică problemă – unii se pun stăpâni pe domeniul public, blochează strada cu bolovani.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi se declară închise lucrările ședinței

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
KILIN ZOLTAN



SECRETAR
PRIPON IOAN

